

قدردانی استاندار از اقدامات شرکت گاز استان مرکزی



اراک - صدیقی، خبرنگار توسعه ایرانی - استاندار استان مرکزی و هیئت همراه از شرکت گاز این استان بازدید و اقدامات شرکت گاز به منظور جلوگیری از قطعی گاز خانگی قدردانی کرد. فرزاد مخلصی الاثمه، استاندار مرکزی به همراه میرزاخانی معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری و هیئت همراه، جمشیدی مدیر بخش فرآورده های نفتی استان و حیدری مدیر عامل شرکت شهرک های صنعتی با حضور در جلسه ستاد بحران این شرکت از شرکت گاز استان مرکزی و مرکز دیسپچینگ این شرکت بازدید کرد و از نزدیک در جریان آخرین روند مدیریت مصرف انرژی در استان قرار

رئیس پارلمان بخش خصوصی اصفهان اعلام کرد: احداث دفتر نمایندگی اتاق بازرگانی در چند شهر اصفهان

اصفهان - مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی - عملیات اجرایی احداث دفتر نمایندگی اتاق بازرگانی اصفهان در شهرستان های خوانسار، چادگان، فریدن، فریدون شهر و بوئین میاندشت صورت گرفت. به گزارش روابط عمومی اتاق بازرگانی اصفهان، رئیس پارلمان بخش خصوصی اصفهان در این مراسم با تبریک حلول ماه رجب اظهار داشت: ایجاد این دفاتر، گام بلندی از سوی اتاق بازرگانی اصفهان در جهت توزیع عادلانه امکانات و تمرکز دایمی برای توسعه اقتصادی و توسعه پایدار تمام شهرستان های استان است.

مسعود گلشیرازی افزود: امیدوارم با بهره برداری از ساختمان دفتر نمایندگی اتاق بازرگانی اصفهان در شهرستان های خوانسار، چادگان، فریدن، فریدون شهر و بوئین میاندشت و توسعه فعالیت های زیرساختی اتاق بازرگانی، شاهد انسجام بیشتر فعالان اقتصادی و پرورش نیروهای جوان و مستعد کار آفرین برای حضور در بازار کسب و کار شهرستان، استان و کشور و شکوفایی اقتصاد اصفهان و ایران باشیم. وی با اشاره به ایجاد پنج دفتر منطقه ای از سوی اتاق بازرگانی اصفهان که هر کدام چند شهرستان مجاور خود را پوشش می دهد، ادامه داد: پیگیری های فعالان اقتصادی خوانسار موجب دلگرمی ما شد و جا دارد از تلاش های مدیران جهادی این شهرستان نیز به دلیل داشتن این همت و بینش تشکر کنم. رئیس اتاق بازرگانی اصفهان گفت: آموزش

۲۷ پروژه آبرسانی کردستان به بهره برداری می رسد

سنندج - گلاله فرهادی، خبرنگار توسعه ایرانی - مدیر عامل شرکت آبفا کردستان گفت: در ایام دهه فجر امسال ۲۳ پروژه آبرسانی روستایی با اعتبار ۵۶۲ میلیارد تومان و ۴ پروژه آبرسانی شهری با اعتبار ۱۰۰ میلیارد تومان در استان افتتاح خواهد شد. مهندس محمد فرهادی کشوری با بیان این مطلب اظهار کرد: در مجموع ۲۸۴ هزار نفر از مزایای اجرای این ۲۷ طرح در استان بهره مندی شوند. وی در ادامه این گفتگویی حضوری ضمن تشریح مهمترین پروژه های در دست اجرای شرکت در دو بخش آب و فاضلاب به مباحثی چون وضعیت اعتباری و مالی شرکت و همچنین ارتباط خوب و مناسب میان مسئولان عالی رتبه استان و نمایندگان مجلس با شرکت آب و فاضلاب با هدف پیشبرد برنامه های آبفا برای ارتقای خدمات رسانی به مردم اشاره نمود. مدیر عامل شرکت آبفا کردستان خاطر نشان کرد: طی سال جاری در بخش آب حدود ۴۴۰۸۸ کیلومتر عملیات توسعه شبکه توزیع، ۱۷۰۲ کیلومتر اصلاح و بازسازی شبکه توزیع، ۲۰۰۲ کیلومتر اصلاح و بازسازی خطوط انتقال آب در دو بخش شهری و روستایی انجام شده است. در حوزه فاضلاب نیز طی این مدت ۶۶۵ میلیون متر مکعب فاضلاب جمع آوری، ۵۴ میلیون متر مکعب تصفیه، ۱۱۰ کیلومتر توسعه شبکه جمع آوری، ۱۴۰۴ کیلومتر اصلاح و بازسازی شبکه جمع آوری و ۰۸ کیلومتر توسعه خطوط انتقال فاضلاب انجام شده است.

نیرو برای مدیریت مصرف موثر بوده؛ به طوری که تاکنون گاز بخش خانگی هیچ منطقه ای در کشور از سوی شرکت گاز قطع نشده است. در این دیدار، محمدرضا سمیعی، مدیر عامل شرکت گاز استان مرکزی با اشاره به تاثیر مثبت کاهش ساعات کاری ادارات در کاهش میزان مصرف گاز، اظهار کرد: این تصمیم در کنار اعمال محدودیت های بیشتر برای صنایع و همراهی مردم موجب شده تا میزان قابل توجهی در مصرف گاز در استان صرفه جویی گردد. سمیعی با اشاره به افزایش مصرف گاز کشور در بخش های تجاری و خانگی نسبت به سال گذشته، تصریح کرد: در این بین بخش خانگی، تجاری و صنایع غیر عمده، سهم ۷۸ درصدی از مصرف گاز را به خود اختصاص داده است که این موضوع ضرورت توجه و تبلیغات بیشتری را برای همراهی مردم جهت کاهش مصرف گاز در کشور، ایجاب می کند.

محمدرضا سمیعی مدیر عامل شرکت گاز استان مرکزی در ادامه به عملکرد این شرکت در دوره ورود به فصل سرما و اقدامات انجام شده توسط نیروهای مرتبط با ستاد بحران در سطح استان پرداخت و در خصوص نظارتها

۱۰ ماه نخست سال جاری: ۲۵ هزار شغل در قزوین ایجاد شد

قزوین - مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی - مدیر کل کار، تعاون و رفاه اجتماعی استان قزوین گفت: در ۱۰ ماهه امسال حدود ۲۵ هزار شغل در استان قزوین ایجاد شده و قزوین از این نظر جایگاه هفتم میزان ایجاد اشتغال در کشور را کسب کرده است. عین الله کشاورز ترک در جلسه کارگروه اقتصادی، اشتغال و سرمایه گذاری استان قزوین که در سالن جلسات شهید سلیمانی استانداری قزوین برگزار شد، با اشاره به آخرین عملکرد دستگاه های اجرایی استان در حوزه اشتغال اظهار داشت: در ۱۰ ماهه سال جاری ۲۴ هزار و ۹۸۱ شغل از سوی ۲۳ دستگاه اجرایی در سامانه رصد اشتغال ماه به ماه ثبت رسیده و بنابراین تاکنون ۸۶۵ درصداز تحقق اشتغال سال ۱۴۰۱ در استان محقق شده است. وی اضافه کرد: سازمان صنعت، معدن و تجارت، جهاد کشاورزی و کمیته امداد امام خمینی (ره) ۳ دستگاه برتر در نظر تعداد اشتغال ایجاد شده هستند که به ترتیب ۷ هزار و ۹۳۶، ۵ هزار و ۳۰۰ و ۳ هزار شغل در ۱۰ ماهه امسال در استان قزوین به وجود آورده اند. در این زمینه شرکت گاز با ایجاد ۶۲ شغل و اداره کل ارتباط و فناوری اطلاعات با ایجاد ۳۳ شغل بدترین عملکرد را در بین دستگاه های اجرایی دارند. کشاورز ترک ادامه داد: البته برخی دستگاه ها از جمله اداره کل راه و شهرسازی استان قزوین در مورد ثبت اشتغال ایجاد شده در کارگاه های خود به ویژه کارگاه های طرح نهضت ملی مسکن اقدام ملی کم کاری و کوتاهی کرده اند که اگر این اتفاق می افتاد، امروز میزان تحقق اشتغال استان قزوین به بیش از ۱۰۰ درصد هم رسیده بود. وی یادآور شد: توجه به تولید حدود ۲۵ هزار شغل در استان قزوین طی ۱۰ ماهه امسال در حال حاضر استان قزوین از نظر میزان

ایجاد شده رتبه ۷ کشور در سامانه ملی رصد اشتغال را دارد. مدیر کل کار و تعاون استان قزوین در بخش دیگری از صحبت های خود با اشاره به وضعیت اعطای تسهیلات توسعه اشتغال روستایی و عشایری گفت: به تازگی ۸ رسته پوشاک، کفش و مصنوعات چرمی، میلمان و مصنوعات چوبی، فرش دستباف و دست بافته ها، مکانیزاسیون کشاورزی، فرآوری محصولات معدنی کوچک مقیاس، بازیافت و صنایع دستی جزو رسته های اولویت دار بخش صنعت برای پرداخت تسهیلات روستایی قرار گرفته اند. کشاورز ترک افزود: همچنین رسته های گیاهان دارویی، پرورش دام، پرورش زنبور عسل، شیلات و آبیان، محصولات گلخانه ای و بسته بندی میوه و خشکبار صادراتی به عنوان ۳ رسته اولویت دار بخش کشاورزی برای دریافت توسعه اشتغال روستایی و عشایری معرفی شده اند که باید سازمان های جهاد کشاورزی و صنعت برای دریافت طرح ها و پرداخت تسهیلات به روستاییان در این ۲ بخش اقدام جدی داشته باشند.

هشدار به مالکان ۵۰ ساختمان ناایمن در اصفهان

اصفهان - مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی - مدیر بحران و پدافند غیر عامل شهرداری اصفهان از ایمن سازی ۵۰ ساختمان ناایمن در اصفهان خبر داد. به گزارش اداره ارتباطات رسانه ای شهرداری اصفهان، محمدرضا کیانی در خصوص اقدامات مدیریت بحران و پدافند غیر عامل شهرداری اصفهان برای بررسی وضعیت ایمنی ساختمان های شهر گفت: کارگروه پایش ساختمان های بلندمرتبه و ناایمن شهر اصفهان از اواسط سال ۹۶ با حضور سه نفر از سازمان نظام مهندسی اصفهان و از اداره کل راه و شهرسازی، سازمان آتش نشانی، معاونت شهرسازی و معماری و مدیریت بحران شهرداری اصفهان هر کدام بفر تشکیل شده است. او افزود: همچنین نماینده هر منطقه شهرداری در این کارگروه به نسبت محدوده بازدید از ساختمان ها حضور پیدا می کند. او ادامه داد: این بازدیدها به صورت یک روز در هفته انجام می شد که تلاش شده است به سه روز در هفته افزایش یابد تا سریع تر به موضوعات ساختمان های ناایمن رسیدگی شود. مدیر بحران و پدافند غیر عامل شهرداری اصفهان با بیان اینکه از سال ۹۶ تاکنون حدود ۴۳۰ ساختمان ناایمن شناسایی شده است، اعلام کرد: از اوایل امسال نیز شناسایی ها، پایش و ارزیابی ساختمان های ناایمن توسط کارگروه آغاز شده است و حدود ۵۰ ساختمان در مناطق پانزده گانه شهرداری اصفهان پایش و مکانیابی آن با منطقه مربوطه انجام شده تا ایمن سازی ساختمان ها از طریق مسئولان منطقه به مالک یا مالکان اعلام شود.

استانها

راه اندازی دستگاه اسپکت سی تی در مرکز قلب مازندران تا پایان سال جاری

ساری - خبرنگار توسعه ایرانی - در بازدید نماینده مردم ساری و میاندورود در مجلس شورای اسلامی و رئیس دانشگاه علوم پزشکی مازندران از بخش های مختلف مرکز قلب مازندران بر تسریع در راه اندازی دستگاه های سی تی آنژیو و اسپکت سی تی در مرکز قلب مازندران تاکید شد.

دکتر فرهاد غلامی رئیس دانشگاه علوم پزشکی مازندران در بازدید از مرکز قلب مازندران و بخش استقرار دستگاه اسپکت سی تی این مرکز با تاکید بر اینکه مرکز قلب مازندران نه تنها به مردم استان بلکه به بیماران استان های همجوار نیز خدمات ارائه می دهد افزود: این مرکز باید به صورت کامل تجهیز گردد و در این راستا کمک خیرین نیازمند هستیم.

دکتر غلامی تاکید کرد: مرکز قلب مازندران به یک ساختمان متمرکز و مجهز نیازمند است و در صورتی که خیرین، زمین لازم را در اختیار دانشگاه علوم پزشکی مازندران قرار دهند، جهت ساخت و تجهیز بیمارستان جایگزین پیگیری های لازم انجام خواهد شد. رئیس دانشگاه علوم پزشکی مازندران ضمن موافقت با تخصیص اعتبار مورد نیاز جهت نصب دستگاه سی تی آنژیو و اسپکت سی تی به مرکز قلب مازندران، از تلاش های پزشکان، پرستاران، مدیران و کارکنان مرکز قلب مازندران تقدیر کرد.

دکتر بابایی نماینده مردم ساری و میاندورود در مجلس شورای اسلامی با اشاره به انجام پیگیری های لازم جهت تحویل دستگاه سی تی آنژیو ۲۵۶ اسلایس به مرکز قلب مازندران در تماس با وزیر بهداشت و معاونین وی خواستار پیگیری موارد مطرحه در بازدید مشترک با رئیس دانشگاه علوم پزشکی مازندران شد.

گفتنی است مرکز قلب مازندران بعنوان تنها مرکز تخصصی قلب در استان با ۲۲۰ تخت مصوب و ۱۷۶ تخت فعال، دارای بخش های جراحی قلب، آنژیوگرافی اسکن هسته ای، ICU، CICU، و دیگر بخش های پاراکلینیکی می باشد. گفتنی است در این بازدید که ۴ ساعت به طول انجامید از بخش های آنژیوگرافی، اتاق عمل، اورژانس، بخش های بستری و محل نصب دستگاه های سی تی آنژیو و اسپکت سی تی بازدید و از نزدیک در جریان اقدامات مرکز قرار گرفتند.

استاندار گلستان: هدف ما تقویت ارتباطات در حوزه تعاونی های مرزی واردات و صادرات کالا است

گرگان - آذری، خبرنگار توسعه ایرانی - استاندار گلستان با بیان اینکه به عنوان یک استان مرز نشین باید از مواهب این حوزه بهره مند شویم، گفت: هدف ما تقویت ارتباطات در حوزه تعاونی های مرزی و واردات و صادرات کالا است. علی محمد زنگانه در جلسه شورای هماهنگی مبارزه با قاچاق کالا و ارز استانداری گلستان اظهار کرد: جلسات کمیته های ذیل کمیسیون قاچاق کالا و ارز باید مورد توجه قرار گیرد و دستگاه های ذی ربط باید بر اساس دستورالعمل اقدام به برگزاری جلسات کنند تا ارزیابی خوبی از عملکرد دبیرخانه و کمیسیون ها داشته باشیم.

استاندار گلستان تاکید کرد: گرچه دو دستگاه اجرایی جهاد کشاورزی و دانشگاه علوم پزشکی گلستان اذعان کردند که ثبت سفارش ارز برای واردات ماشین آلات واحدهای صنعتی و تولیدی و مواد اولیه مورد نیاز تولید از طریق وزارتخانه انجام می شود و استان نقشی در آن ندارد ولی این مسئله به معنای عدم کنترل و نظارت این دستگاه هادر تامین ارز نیست.

زنگانه به خلا اطلاعاتی در بخش ثبت سفارش و بازگشت از اشاره کرد و افزود: باید در این خصوص به ستاد مرکزی مبارزه با قاچاق کالا و ارز مکاتباتی انجام شود تا فرایندهای مربوط به این حوزه تحت کنترل استانی هم قرار گیرد. وی با اشاره به اصلاح قانون در حوزه مبارزه با قاچاق سوخت و چوب گفت: با اصلاح و بازنگری که در قانون چوب و سوخت انجام شده ابزار قوی تری برای برخورد وجود دارد، ۲۵ درصد برنده های تعزیرات مربوط به قاچاق چوب است و هر چقدر با استفاده از ظرفیت قانون قاطعانه تر برخورد کنیم قاچاق چوب به حداقل می رسد. استاندار گلستان بر لزوم استفاده از ظرفیت مرز نشینان گلستان برای توسعه و پیشرفت استان را ضروری خواند و تصریح کرد: هدف ما تقویت ارتباطات در حوزه تعاونی های مرزی، واردات و صادرات کالا است، ما یک استان مرز نشین هستیم و باید از مواهب این حوزه بهره مند شویم.